

常抓不懈 严抓不怠

新华社记者 张丽娜

中央纪委国家监委网站近日公布全国查处违反中央八项规定精神问题情况月报数据。通报显示，今年6月，全国共查处违反中央八项规定精神问题27977起，批评教育和处理37217人，给予党纪政务处分25871人。

全面从严治党永远在路上。管党治党，必须严字当头，把严的要求贯彻全过程，做到真管真严、敢管敢严、长管长严。

中央八项规定实施以来，党风政风焕然一新。然而，作风问题具有顽固性、反复性，隐形变异等现象依然存在，还有少数党员干部错误地将作风建设视为阶段性任务，滋生松懈心态，这种苗头值得高度警惕。



传承红色基因 凝聚复兴力量

——纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年特别报道

白求恩：跨越山海的国际共产主义战士

新华社记者 苏凯洋

出“把手术台设在离火线最近的地方”。

白求恩的到来，对缺医少药的晋察冀抗日根据地军民来说无异于雪中送炭。在晋察冀军区后方医院，他一个月内为147名伤员做了手术；在广灵公路伏击战中，他连续工作40个小时，为伤员做手术71例；在冀中抗日前线，他4个月行程750余公里，进行战地手术315次……他还及时总结战伤治疗经验，编写了与抗战实践相结合的医学专著，迅速提高了八路军医务人员的战地救护水平。

1939年10月，日军对北岳区抗日根据地发动冬季“大扫荡”。白求恩毅然推迟了回国的行期，坚守在战斗一线救治伤员。

这一次，白求恩把手术台设在了涞源县王安镇孙家庄（现属银山口村）小庙。“当时选择这个小庙，一是因为离前线近，便于救治伤员；二是小庙在村外而不是村里，避免村民遭敌人报复。”涞源县党史研究室编辑部主编姚金山说。

战况激烈，王安镇据点的日军向孙家庄村赶来，在越来越激烈的枪声中，白求恩坚持为最后一名伤员做完手术才撤离。

不幸的是，在高度紧张的状态下，他的手指出不小心被划伤，伤口在后来的救治工作中受

来，监督渠道不断拓宽，群众参与正风肃纪的积极性显著提升。各级纪检监察机关对群众反映的问题快速响应、从严查处，形成强大震慑效应。

作风建设是一场持久战。必须以永远在路上的清醒与执着，常抓不懈、严抓不怠，将作风建设融入日常、抓在经常，让优良作风蔚然成风。

(新华社北京7月31日电)

锲而不舍落实中央八项规定精神

上半年我国可再生能源新增装机同比增长99.3%

新华社北京7月31日电（记者王悦阳 戴小河）记者31日从国家能源局获悉，今年上半年，全国可再生能源新增装机2.68亿千瓦，同比增长99.3%，约占新增装机的91.5%。其中，水电新增393万千瓦，风电新增5139万千瓦，太阳能发电新增2.12亿千瓦，生物质发电新增71万千瓦。

国家能源局新能源和可再生能源司副司长潘晓敏在当日召开的国家能源局例行新闻发布会上介绍，我国可再生能源继续保持新增装机的主体地位，接近全国总装机的六

成。截至今年6月底，全国可再生能源装机达到21.59亿千瓦，同比增长30.6%，约占全国总装机的59.2%，其中，水电装机4.4亿千瓦，风电装机5.73亿千瓦，太阳能发电装机11亿千瓦，生物质发电装机0.47亿千瓦。

此外，可再生能源发电量接近全国总发电量的四成，超过同期第三产业用电量与城乡居民生活用电量之和。风电、光伏新增发电量超过全社会用电量增量。今年上半年，全国可再生能源发电量达17993亿千瓦时，同比增加15.6%，约占全部发电量的39.7%。

我国电动汽车充电基础设施总数达1610万个

新华社北京7月31日电（记者王悦阳 戴小河）国家能源局31日发布的信息显示，截至6月底，我国电动汽车充电设施（充电桩）总数已达到1610万个。

其中，公共充电设施（充电桩）409.6万个，私人充电设施（充电桩）1200.4万个；充电设施县域覆盖率达到97.08%，乡镇覆盖

率达到80.02%。今年上半年，全国新能源汽车总充电量达549.23亿千瓦时。

据国家能源局电力司副司长刘明阳介绍，为实现全国充电设施建设运行数据静态可追溯、动态可更新，国家能源局优化和调整充电设施数据统计口径，今后将按照月度向全社会发布充电设施数据。

2024年我国“三新”经济增加值占GDP比重达18.01%

新华社北京7月31日电（记者潘洁）国家统计局31日发布数据，经核算，2024年我国“三新”经济增加值为242908亿元，比去年增长6.7%（按现价计算），比同期国内生产总值（GDP）现价增速高2.5个百分点；占GDP的比重为18.01%，比去年提高0.43个百分点。

分三次产业看，“三新”经济中，第一产业增加值为9485亿元，比上年增长6.7%，占

比为3.9%；第二产业增加值为100459亿元，比上年增长5.5%，占比为41.4%；第三产业增加值为132964亿元，比上年增长7.7%，占比为54.7%。

“三新”经济是以新产业、新业态、新模式为核心内容的经济活动的集合。“三新”经济增加值衡量的是一个国家（或地区）所有常住单位在一定时期内从事“三新”经济生产活动创造的增加值。

中国工程院发布“人工智能新兴技术备选清单”

提出近300项热点

新华社北京7月31日电（记者刘桢）未来几年有哪些AI热点技术？相关的产业升级和学科交叉技术有哪些？……中国工程院信息与电子工程学部、中国信息与电子工程科技发展战略研究中心31日发布“新一代信息工程科技人工智能新兴技术备选清单”，为未来5至10年的潜在AI热点技术提供参考。

“备选清单”围绕三个类别提出了近300项技术。聚焦信息工程科技领域技术创新，提出了6G技术、多模态大模型、超级通用智能体等163项技术；针对传统产业改造升级和

学科交叉融合，提出了计算神经科学、智能可穿戴设备、AI辅助药物设计等催化现有生产力变革的新兴技术122项。此外，还提出了大模型技术、具身智能、智能无人系统等12项与老百姓生活息息相关的AI热点技术。

中国工程院院士、中国工程院信息与电子工程学部副主任余少华介绍，此次发布的“备选清单”汇集了数十名院士和数百名专家的智慧，希望能对公众对人工智能未来如何影响社会生活有更清晰的认知，同时为人工智能发展的顶层设计和战略谋划提供参考。

贵港义乌产业园办理房屋产权证通知

贵港义乌产业园业主：

贵港义乌中国小商品智慧新商业产业园专业市场一期01区、02区项目已进入办理不动产权证尾声阶段。现我公司通知如下：

一、请贵港义乌产业园一期01区、02区尚未办理不动产权证业主自本通知发布之日起至2025年9月30日到贵港义乌小商品城8#办公楼，提供办理不动产权证相关资料（身份证、税收完税证明、房屋买卖合同）及交纳相关费用，以便我公司及时为您办理不动产权证。

办证详情咨询电话：18579858165。

上班时间：8:30—12:00, 14:00—18:00。

二、如上述业主超过2025年9月30日仍未提供相关资料及交纳相关费用的，届时我公司将按双方签署的《商品房买卖合同》记载地址，邮寄我方持有的办理不动产权证的相关资料给业主，由业主今后自行办理，我司不再办理，一切后果及额外费用支出将由业主承担。

特此通知。

贵港市华南义乌小商品城有限公司

2025年7月31日

防治艾滋病知识点

关于艾滋病感染者不正确的是（C）

- A.可以参加公众活动
- B.可以与他人共同学习
- C.可以不规范自己的行为
- D.可以参加公务员考试

患者CD4细胞在什么数值时会使机体免疫功能极低，继发各种机会性感染？（B）

- A.CD4细胞计数>200/ μ l
- B.CD4细胞计数<200/ μ l
- C.CD4细胞计数<400/ μ l
- D.CD4细胞计数>400/ μ l

艾滋病流行分为4期，其中低流行期的概念是（C）

- A.本地任何类别高危人群的艾滋病病毒感染率低于1%
- B.本地任何类别高危人群的艾滋病病毒感染率低于1%—5%
- C.本地任何类别高危人群的艾滋病病毒感染率低于5%
- D.正确使用安全套可以预防艾滋病

D.本地任何类别高危人群的艾滋病病毒感染率高于5%

艾滋病抗病毒治疗的最终目标是（B）

A.杀灭患者体内的艾滋病病毒

B.延长患者生命，提高生活质量

C.保证患者正常的免疫功能

D.治疗患者的机会性感染

下面哪种说法正确？（D）

A.目前艾滋病不能治愈，也没有有效的疫苗，所以艾滋病是不能预防的

B.安全套可以避孕，但不能预防艾滋病

C.共用注射器吸毒可以感染艾滋病，是因为毒品中有艾滋病病毒

D.正确使用安全套可以预防艾滋病

健康贵港

公安部部署打击危害国家保护鸟类等野生动物犯罪专项行动

新华社北京7月31日电（记者熊丰）记者31日从公安部获悉，公安部组织全国公安机关开展“平安原野—2025”专项行动，依法打击危害国家保护鸟类等野生动物犯罪活动，坚决遏制此类犯罪多发势头。

公安部部署，全面开展线索摸排，深入挖掘违法犯罪线索，把花鸟虫玩、集贸市场、野味餐饮店，候鸟主要分布区、迁飞通道、驯养繁殖场所以及互联网交易平台作为重点区域、重点部位，对危害国家保护鸟类等野生动物犯罪活动重拳出击、露头就打，形成高压震慑态势。建立健全区域警务合作机制，对跨区域、系列性案件坚持上游下游一起打、源头末端一起查。

公安部要求，加强与自然资源、林草等部门的执法联动，强化行刑衔接，进一步畅通双向移送通道；密切同法院、检察院的沟通协调，加强疑难案件沟通会商；推动综合治理，会同有关部门排查整治问题突出的重点地区和行业，坚决铲除相关黑灰产业链条。

郑重声明

尊敬的广大燃气用户：

我公司工作人员在进行市场走访及安全检查时发现，一些非我公司用户持有并使用我公司专用的液化石油气钢瓶（以下简称“钢瓶”）。经查实，该类钢瓶的流转信息不完整、较长时间无本公司充装及配送记录，存在严重的安全隐患。为保障公共安全，全面落实我公司安全生产主体责任，依据《中华人民共和国特种设备安全法》《城镇燃气管理条例》《钢瓶安全技术规程》及《广西壮族自治区燃气管理条例》等相关法律法规，现将截至2025年7月31日止，在我公司系统内超过一年以上没有流转记录的22619只钢瓶判定为流失瓶。具体公布清单详见“海天燃气”2025年8月1日发布的公告信息。

持有我公司供气合同，留置有

